1.

Rendszerelmélet (VIHVABOU]

2. zdrthelyi
2015.12.07
Egy diszkrét idej( rendszer halézati reprezentici6javal adott: NG Bl
V:
y(k]
‘Neptun kéd:
Alafras:
Pontszam:  |jav.
NP _
: B

a) Hatdrozza meg arendszer atviteli fliggvényét. (3 pont)
b) Abrazolja a rendszer atviteli fiiggvényének p6lus - zérus elrendezését. (2 pont)
¢) Vizsgdlja meg a rendszer stabilitasat, valaszat indokolja. (3 pont)

d) Hatdrozza meg a rendszer ugrasvalaszanak ido fuggvényét. (7 pont)

(Segftség: Z{e[k] - a*} = =)

Egy folytonos idej( rendszer allapotvaltozos lefrasa a kovetkezd:

x,(t) = —0.6x.(t) — 0.08x,(t) + u(t)

x2(t) = x,(t)

y(t) = x;(t) + x;(¢)

a.) Hatarozza meg a rendszer atviteli karakterisztikajat. (10 pont)

b.) Mutassa meg, hogy a rendszer mind aszimptotikusan, mind gerjesztés valasz szempontjab6l

stabilis. {5 pont)

Ul — T Tie 1 A1-1. @, v=1 _ adjx) . [ X222 TX52
(Segitség: H(jw) = C" - [jw-1—A]"1-B; X —M,t()r),atfi]()()—[._..x21 X4 ]]

Egy folytonos ideji rendszer atviteli fliggvényének
pélusai: p1=-4, pz=-2
zérusai: z1=-3+2j, 22=-3-2j
ugrasvalaszanak allandésult allapotbéli értéke: 5.
Hatirozza meg a rendszer atviteli fliggvényét. (5 pont)

Hatarozza meg egy FI jel energiajat, ha tudjuk, hogy 1étezik a jel Fourier transzformaltja. (3 pont)

Hogyan jellemezhet6ek azon Fl rendszer atviteli fliggvényének pélusai, mely rendszerrol ismert,
hogy impulzusvalasz fiiggvénye exponencidlisan lecsengd, periodikus. Huzza ala a megfeleld

valaszokat:

periodikus nem periodikus
nem komplex konjugalt komplex part alkotnak
tisztan valos tisztan képzetes
bal fél-sfkon vannak jobb fél-stkon vannak
(3 pont)

6 Atviteli fiiggvényével adott egy DI rendszer, H(z) = —— . Készftsen hél6zati realizaciét a

rendszerhez.(3 pont)

7 Egyx(t) Fljel sdvszélessége B, hatarozza meg x(2t) sdvszélességét. (Segftség: alkalmazza a

skalazasi tételt)(3 pont)

8 Rajzolja fel a kdvetkez6 jel amplitidé spektrumat: x(t) = 2cos(4t) .(3 pont)




